Конференция в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже



3 июля 2017 года выпускник НГЛУ им. H.A. Добролюбова И член студенческого научно-дискуссионного клуба «Трибуна» Денис Колесов принял участие в презентации исследования в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже. Всего в презентации участвовали 5 молодых исследователей из России и Германии как победители XVI международного конкурса Холокосте. Конкурс работ «Память Холокосте – путь к толерантности» проходил с

16 ноября 2015 года по 15 ноября 2016 года. Лучшие работы были представлены на XI Международной конференции студентов и молодых ученых «Холокост: память и предубеждение», организованной Научно-просветительным Центром «Холокост» совместно с Международным

учебно-научным центром истории Холокоста и геноцидов РГГУ при поддержке Правительства Москвы, Российского еврейского конгресса, Музея Холокоста и еврейского наследия и Государственного



центрального музея современной истории России. Конференция проходила с 26 января по 28 января и стала одним из ключевых событий «Недели памяти», посвященной годовщине освобождения узников Аушвиц-Биркенау и Международному дню памяти жертв Холокоста.

Среди почетных гостей на мероприятие 3 июля в штаб-квартире ЮНЕСКО были дипломаты из Австрии, Израиля и Южной Африки. Заседание открыл Чан Танг, заместитель генерального директора ЮНЕСКО по вопросам образования. В обсуждении докладов принимали участие дипломаты, руководители фонда Verbe et Lumiere-Vigilance и другие почетные гости. Российскую делегацию возглавлял профессор кафедры



истории России новейшего времени Российского государственного гуманитарного университета и сопредседатель Научнопросветительского центра «Холокост» Илья Александрович Альтман.

Денис Колесов (научный руководитель доц. кафедры истории, регионоведения и журналистики О.К. Шиманская) выступал с докладом: «Main provisions and problems of Holocaust education in the Federal Republic of Germany as a continuation of the policy of de-nazification».